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§ 2. YpaBuenus, He coxepikalive sIBHO OJHOTO M3 NepaMeH:ibiX.

1. Ecay we paspeiudHHOe OTHOCHTEAbHO NPOH3BOAHON Y =p ypap-
HEHHE He CCHEepWHUT ABHO UCKOMOH (QYHKUMH ¥, TO OHO MMEET BHI:

F(x, p)=0. (3)

Ecan sesas 4aCcTh ypasHedus (3) Y/a0BIETBOPSET YCAORMAM CYLIECTBO=
BiaHNg HeaBHON QyHMKIMM, TO B OKPECTHOCTH IAHHOTC 3HAUEHHS X, OHO
onpefenseT OJHO WIM HECKOJbKO pellleHUd, BLIpAWKAKLIHX p Kak (yHi-
LI OT X

p=fi(x), p=/fa(x) ... (4)

YpapHenust (4), He CoJepaliMe y, UHTETPUPYIOTCS KBaApaTypaMu:

y=[fixax+c,
y:ffa(x)dx—{—C’,...

Onnaxo QaxTuveckoe paspelicHine ypaBHeHud (3) OTHOCHTENBHO ) HHOTIA
NPUBOAMT K CHAMIIKOM CJHOMHBIM (YHKIHSM, a 4acTo IIpU HOMOWY. 3.1e-
MEHTapHbIX (GYHKLHEH H C(OBCEM HEBO3MOXKHO; MOXKHO, OJHAKO, YKa3aTb
HECKOJBKO [puémMon, KOoTtophie B 60jiee IIHPOKOM KJAcCe Cayuaer JamT
BO3MOKHOCTb SIBHO BBIPA3WTh peilleHue ypaBHeiui (3).

A) Vpasuenue (3) mowmer ObITb PaspeileHo (B adeMEHTAPHHIN (yHK-
HusX) OTHOCHTENBHO X; HYCTh MBl TOJAYUWIH [OPH 3TOM YPaBHEHUE:

= 9 (p). (3)

Byrem paccMaTphBaTh p KaK napaMeTp M MOCTapaeMcsi BLIDA3UTH Y vepes
1UT Ke napamerp, Mmpl umee:

i

dy =pdx. (5)
Ho u3 ypasuenus (3) dx =o' (p)dp, MONCTABASL 3TO 3HAYEHUE B Bhi-

amene (6), moaywaem: dy = pe’ (p)dp, orxyna

y={ pe'(yap+c (M

V¥paprenna (5) u (7) naw0rT mapaMeTpHuecKkoe ypaBHeHue C(evefcrna Lure-
IPabHBIX KPHBBIX 3aNAHHOrO ypaBHeHWs, 3aBUCSUIMX OT OJHOLO NpPou3-
BOMLHOIO mocrosuHoro C. HMHorma MOMHO HMCK/IOUUTH P M3 3THX Ypuab-
HeHufl M NpeAcTaBuTh O0ulee pelcHue B BULE:

Dx, y, C)=0,



§ 21 VYPABHEHMS, HE CONEPIKANIME SBHO OIHOTO W3 NMEPEMEMHBIX 111

iipuvep 4. ev -y =x. YpapHenue He MOKeT GBITb PABPELICHO
B BJIEMEHTAPHbIX (YHKIMAX OTHOCUTENBHO ¥, HO OHO ABJISETCH paspe=
IEHHBIM OTHOCHTENBHO X X == e?—|-p; naiee, uUMeeM:

dy=pdx=p(e?+1)dp
H, HAKOHell,

Y= fp(ep—l—l)a’p=e” (p——1)+§+ C.

Mrak, Mbl BHIpa3MAM X 4 y B QyHKUHH p.
B) Moxer cayuutbcs, utO X M p, CBsdauHbie ypaphenueM (3), BHIpa-
KAWTCSE UePe3 BCIOMOTATENbHLI NApaMeTp £ IpM [OMOLUM 9MEMEHTAPHLIX

Qyuxuuit x =¢(f), p==y(f). Mb umeenm;

Dy, dy=yOdr =y () dt

M Y MOoJyuaeTcst BLIDAXKEHHHIM B (QYHKUMH TOTO Ke napaMerpa #:

y=[r0v@atc

1O nocnejHee YPaBHEHHE BMeCTe C ypaBHeHueM x == (£) Ma&T uckOMoe
NapaveT puyecKoe rpencrameﬂne ceMefiCTBA MHTErpaNbHLIX KPUBBIX.

[ipumep 5. x®—4-p?—3xp=0. Yro6e noayusuts napamMerpure-
CKM@ BhIPAaMeHuss I X W p, NOJaraeM p == £X; NOACTABASA 9TO BhiPd=
MEHAe B AAHHOC ypaBHEHHe, HAXOAMM, COKpaiias Ha x2;

; 3t
3) . .
x(1-4-8)=3¢, x_1+t3’
3t
Lanee, p== TW.
{inineM cooTHOLIeHue:

_ _ s 3(1—2) _ (—263) 3 at
d)’—pdx“—1+t3 YO at, y=3 dFe3 0

Lnst METErpaluyKu BBOAMM HepeMeHHoe & =1 -}-#3;

L 3—2u)a'u _d_zi_ . 9 ; 6
y=3 r _.Qf 6f uz -——2(1+f3)rr‘1+t3+0-

o

2. YpaBHeHHe BUIA

F(y, y)=0 (8)

MomeT ObITh NDUBEIEHO K DAaCCMOTPEHHOMY THIY, €CIM CYMTaTh y 34

He3aBHCUMOE MepeMenHoe, a X —3a (QYHKUHI0, TAaK Kak ';%=?1'13c" Ecin
dy

Vpapienne paspelleHo OTHOCHTENbHO Y, T. €. MMeeT BUL y = @ {p),
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HEOCPENCTBEHHO HACHO, YTO /4 IOAyuYeHUsd x B (;)yHKU.PH/l P Haa0 BOC-

ady
NOJB30BATLCH COO’I‘HOIHCHI/IGMIEi} =, OTKyla

!
dx:;c_i_y_:f (p) dp
p 14

¥ X nosydaercst B (DYHKUHM 1RGpaMeTpa p KBaApaTypoi:

o ’ Car e
7 I
Ecan mam yIadrcd 3aMeHdTh COOTHOWene (8) AByMsI nmapaMeTpuyecKHMH
ypagHeHHsMu: Y ==y (£}, p="% (), TO onaTb X mNoAyuaercds KBAADITYPOH:
dy _ ¥/ () dt fwmﬂ.
R A . M X = - .
W=T=0 vo ¢
MMpumep 6. y=p-1n p. Hueem:

dx = — (1 —J,——;J—>dp dp—}-[ﬂ, x:lnp—%}—}—C

P

Mpumep 7. pd—y2{@a—p)==0. [lonaraem y==pf; w3 naunoro
at? at® X
ypaBHeHHs: [oAyHaeM: p == e daneg, y= 116 M3 coornotienus

dx == %{ HOAyuaeMm:

1462 a@3e4+ ) 322
Ix=—m ~axp =1y

OTKYyna

34-¢
x:f liﬂ dl———fdt—-}—?f 1+t&—-—l—-}—23rctc[+@

Ypanuenus
aft*

.V=l+23rctgt+c, y:m

NPEeACTABAAOT peleHue JaHHOTO YyPaBHEHUA B {1aPAMETPUUECKOM BUTIE.

SALAYN.

Halitn ofuide uuTerpads! ypaBHeHHH:

89, xy/ =14 y.

70, p2—x3(1—p)=0.

L P4 y3—3py =0,

2.y =¥ yn,

8. 2 (y/ — 1) = 2—y"2

Yikasaune, Ioacranoska 2— y/ = y¢ NO3BONSET BBIPASUTE ¥ K I/ PALiO-
HAILHO Yepes £,

74, y (1 -} y”) = 2a. (Y 100H0 BBECTII NOACTAHOBKY V' = tg 9.)



